



精彩歌舞送老人

10月21日,农历九月初九,是我国传统节日——重阳节,也是我国首个法定的“老年节”。为了弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,营造关爱老年人的良好氛围,峯城区实验小学

学德育处和小记者们一起来到峯城区仙坛敬老院开展“重阳敬老慰问演出”活动。

通过小记者们的精心策划和组织,现场表演了独唱《夕阳红》、舞蹈《主席寄语》、笛子合奏《时间

都去哪了》等10余个文艺节目,用精彩的歌舞为老人们送去重阳祝福,让老人们感受到了来自学校的温暖和关爱。

(韩冰 陈夫宝 文/图)



尊老敬老收获多

10月21日,薛城舜耕中学隆重举行第二届重阳节尊老敬老爱老座谈会,枣庄日报小记者22人给学校43名优秀教师的父母颁发书香家庭锦盘,引领参观校园并解说校园文化,给爷爷奶奶切蛋糕,送上重阳节的祝福。

座谈会上,小记者或歌唱或弹奏,送上重阳节的祝福,并与爷爷奶奶交谈,拥抱,引领优秀教师和优秀教师的爸爸妈妈参观校园,小记者详细解说了校园文化广场,学

森楼钱学森奖章,行知楼陶行知奖章,闻香园,园中园,孝文化园,美食厅,赢得了爷爷奶奶的欢心笑意。小记者乐不可支的给爷爷奶奶切蛋糕,递蛋糕送祝福,惹得爷爷奶奶个个笑逐颜开,不住地夸奖小记者个个懂礼貌,学习优,同时,勉励和砥砺小记者要拥有梦想,追求卓越。

(张烨 文/图)



爱在重阳节

九九又重阳,近日,为了引导学生孝敬长辈,学会感恩,树立良好的家庭美德观念,增强社会责任感。市中区实验小学的枣庄日报小记者围绕“爱在重阳”开展了感恩教育活动。

各班举行了“爱在重阳”小报

评比活动。通过活动,小记者们不仅了解了重阳节的由来、传说、习俗,讲解“孝敬老人”的名言警句和《二十四孝》的故事等,懂得了“尊老爱老”是基本的社会公德和道德规范。

(于殿晨 孙静 文/图)

学会自我安全防范

10月20日,“认识警察,学会自我安全防范”警示教育课在市中区君山路小学阶梯教室举行,学校全体小记者聆听了这节课。

枣庄市市中区公安分局的张警官和陶警官以《认识警察,学会自我安全防范》为题,从认识警察、警察的责任分工及常用装备,安全防范的方法,青少年常见的违法

犯罪案例,做守法好少年等多个方面深入浅出地进行了互动的讲解,为小记者们上了一堂生动有趣的互动式自我安全防范教育课。

此次自我安全防范教育课让小记者们学到了自我防范知识,并且掌握了自我保护的知识、增强了自我保护的意识、提高了自我保护的技能。(王忠宏 宋丹丹 吴逢甲 文/图)



做遵纪守法好少年

10月21日,市中区文化路小学邀请市中区公安局法制科干警孙瑶瑶、文化路派出所社区民警谢涛来校举行法制教育报告会,该校六年级的全体同学参加了讲座。

孙警官给同学们带来了通俗易懂、简单实用的法律知识,解读了一个个生动鲜活、触目惊心的青少年犯罪案例。报告以案释法,以法论事,内容丰富,深入浅出地教育同学们要不断增强法制意识,学法、懂法、知法、守法、用法,树立科学的世界观、人生观和价值观,做一名遵纪守法、知荣明耻的合

格小公民。在互动环节,孙警官来到同学们身边,现场解答了同学们提出的问题。两位警官还向同学们展示了手铐、警棍、强光手电等警用装备,增长了同学们的知识,让同学们大开眼界。

讲座结束后,该校枣庄日报小记者就自己关心的问题采访了孙警官,孙警官都一一作了回答。她以“勿以善小而不为,勿以恶小而为之”教育同学们严格要求自己,做一个知法、懂法、守法的新时代小公民,促进自己不断进步,健康成长。

(张树茂 文/图)



零距离接触司法

10月21日,在薛城区实验小学少先队大队部的组织下,小记者们一起走进了少年法庭。他们不仅参观了法庭的设施,而且模拟了法庭的各种角色,聆听了庭长的专

题报告,并在报告后提出了大量感兴趣的问题。此行他们严明的纪律性,积极活跃的思维,条理的表达,均受到好评。

通过小记者们零距离接触法庭,亲身经历审判现场的方

式,让他们对法院工作有了更深层次的了解,更加敬畏法律,更加理解法官,他们纷纷表示今后要做学法、守法、遵纪守法的好少年。

(张令芳 文/图)

